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Evidence: Criterion 3.2 – Deployment.  

Results. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Results 
Trend data for pertinent criterion for each student segment listed in 3.1.a.  

Using Table 3.3 (Student and Stakeholder Focused Results), report and graph results for the past 
three to five data cycles (e.g. two years plus the self-study year) 

Encuesta de Evaluación al Tutor 

 

a) 41.38% en desacuerdo con la afirmación 6. Acudo de manera puntual a las citas con mi 

tutor (por lo menos 4 sesiones durante el semestre). 

b) 17.91% en parcialmente en desacuerdo con la afirmación 6. Acudo de manera puntual a 

las citas con mi tutor (por lo menos 4 sesiones durante el semestre). 

c) 17.91% en parcialmente en desacuerdo con la afirmación 1. Encuentro a mi tutor en el 

horario asignado a las tutorías. 

d) 16.42% en parcialmente en desacuerdo con la afirmación 3. El tutor me explica los 

elementos básicos de estructura y organización de mi plan de estudios. 

e) 16.42% en parcialmente en desacuerdo con la afirmación 4. El tutor me orienta en la 

elección de las unidades y actividades de aprendizaje que conformarán mi carga 

académica. 

f) 5.83% en parcialmente de acuerdo con la afirmación 2. La relación con mi tutor es de 

cordialidad y respeto. 

g) 6.71% en parcialmente de acuerdo con la afirmación 8. Me parece útil y necesario este 

programa de tutorías como apoyo a mi formación profesional. 

h) 8.39% en de acuerdo con la afirmación 6. Acudo de manera puntual a las citas con mi tutor 

(por lo menos 4 sesiones durante el semestre). 

i) 9.38% en de acuerdo con la afirmación 3. El tutor me explica los elementos básicos de 

estructura y organización de mi plan de estudios. 

Encuesta de Evaluación Docente. 

 



En la evaluación general del cuestionario sobre los docentes de tronco común (área contable 

administrativa), el PE Licenciado en Contaduría y Licenciado en Administración de Empresas 

muestran resultados de: 49% de los docentes tiene promedio alto, el 46% medio y el 5% promedio 

bajo según la opinión de los estudiantes encuestados en el 2021-1. 

Encuesta de opinión del Egresado 

 

a. El 83.8% de los egresados afirma haber realizado el trámite de titulación. 

b. El 83.8% trabaja actualmente, de los cuales el 67.2% cuenta con un trabajo en 

sector privado, 22.4% en el sector público y 10.4% se identifica como propietario. 

c. El sector económico de mayor frecuencia es la industria manufacturera con 37:3% 

y 17.9 % en segundo lugar en servicios profesionales. 

d. Para el caso del puesto el 22.4% son trabajadores de apoyo en actividades 

administrativas. 19.4% como jefes, coordinadores y supervisores. 17.9% 

profesionales independientes. 

e. El 93.8% tiene interés de realizar algún posgrado con la UABC, 26,2% muestra 

interés en algún posgrado del área administrativa, 7.5% área contable y 60.1% 

otros. 

f. Además 87.5% muestra interés en cursos de actualización en la UABC, con 

intereses en el área administrativa con 20% y 11.3% área contable, 68.7% otros. 

g. Sobre recomendaciones que hacen los egresados para mejorar la calidad 

académica están: incluir cursos de inglés en los programas académicos 27.5%, 

más prácticas 17.5%, maestros con mayor experiencia laboral 13.8%, maestros 

preparados en el área de docencia 11.3%, materias con temas de actualidad 

12.5% y mayor vinculación con empresas 10%. 

Encuesta de Evaluación a Unidades Receptoras de Prácticas 

 

Algunas de las recomendaciones de las unidades receptoras sobre los estudiantes son:  

a. Se debe incitar al estudiante a iniciar practicas por lo menos desde sexto semestre 



b. Aumentar el contacto con las empresas para que la participación entre practicante 

y empresa pueda proporcionar el tiempo necesario para el aprendizaje y aplicación 

de las áreas de practica 

c. Más información a los estudiantes sobre cómo deben prepararse para este 

programa 

d. Seguir motivando a los alumnos a implementar todo su conocimiento en cualquier 

área que se les asigne, ya que siempre existe una mejora. 

e. Que los alumnos lleguen con la idea a la empresa que van a aprender, que pueden 

encontrar una oportunidad de trabajo aquí o que pueden dejar puertas abiertas, ya 

que el hacer prácticas no es una tarea más y adentrarse al mundo que les espera. 

f. Aumentar el tiempo de interacción con la industria para enriquecer el nivel práctico-

académico en su formación. 

g. Que se nos brinde la oportunidad de seguir generando más programas para las 

diversas carreras que ofrece la universidad ya que para esta institución son 

necesarias por su giro empresarial. 

Encuesta Anual de Ambiente Organizacional. 

 

En lo referente al ambiente laboral. 

a. Existe una comunidad académica preocupada por la formación de los estudiantes, 

las respuestas se muestran en la gráfica 48 donde el 97%de los docentes está de 

acuerdo. 

b. Existe una comunidad preocupada por impulsar las actividades de investigación, el 

86% de los docentes están de acuerdo con ello.  

c. Existe una comunidad preocupada por impulsar las actividades vinculación se 

encuentran en la gráfica 50, donde un 89% está de acuerdo. 

d. Las ideas se discuten abierta y libremente, en esta pregunta el 80% de los 

docentes está de acuerdo. 

e. El 94% de los docentes está de acuerdo con la oración: no existe discriminación 

por ningún motivo 

f. Existe una atmósfera intelectual estimulante, el 83% está de acuerdo con esto.  

g. Prácticas transparentes y de rendición de cuentas se plasmaron el 86% está de 

acuerdo.  

h. El 89% de los docentes piensa que en la FCIAS se reconoce adecuadamente el 

trabajo de sus académicos Existe un fuerte sentido de colaboración entre sus 

académicos, donde el 81% está de acuerdo. 

i. Las personas somos lo más importante, el 92% está de acuerdo. 

j. El ambiente de trabajo es bueno, a esto el 97% está de acuerdo.  

k. Las respuestas a si en la universidad se generan prácticas ambientales 

sustentables el 92% de los docentes dijo estar de acuerdo.  



l. Consideraciones académicas tienen más peso que los aspectos administrativos el 

72% de los docentes contesto estar de acuerdo. 

Table 3.3 (Student and Stakeholder Focused Results), report and graph results for the past three to 

five data cycles as evidence. 
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Evidence:   4.3.b 

Comparative Measures 

 



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA 

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA INGENIERÍA, ADMINISTRATIVAS Y SOCIALES, TECATE 

PROGRAMA EDUCATIVO DE LICENCIADO EN CONTADURÍA 

RESULTADOS DE EVALUACIONES DEL APRENDIZAJE, POR LOS PERÍODOS 2021-1, 2021-2 Y 2022-1 

 

En las siguientes gráficas, se muestran los resultados de la evaluación del aprendizaje, obtenidos 

del procesamiento de datos contenidos en las rúbricas, mismas que se aplicaron a las diversas 

asignaturas, las cuales se seleccionaron previo análisis de las competencias específicas. 

 

En el caso de la asignatura de Contabilidad Aplicada, se alcanzó el nivel promedio esperado que es 

de tres, incluso se superó, tanto para el período 2021-1 como para el 2021-2, sin embargo, como 

se observa en la gráfica, para el 2022-1 no se pudieron obtener datos debido a que en ese período 

se imparte el nuevo plan de estudios, mismo que también será evaluado con la dinámica de 

trabajo de ACBSP. No obstante lo anterior, los resultados nos indican que debe seguirse con los 

esfuerzos que al momento se han realizado en esa primera etapa de aprendizaje.  

 

Para la asignatura de Control, se determinó un nivel de cinco y aunque solo se tienen dos 

evaluaciones, en ambas se identifican niveles que están por debajo del promedio por lo que se 

debe trabajar en conjunto con los docentes de las materias anteriores. Conforme con las 

reuniones ya llevadas a cabo, se hará un examen diagnóstico con el fin de determinar áreas de 

oportunidad, mismas que serán comunicadas a los docentes que imparten las materias que 

corresponden al área de conocimiento.  

 



En el caso de las asignatura de Estados Financieros, el nivel promedio determinado es el  cuatro y 

decir de los resultados, se puede inferir que se continúa con los esfuerzos por mantener el nivel 

óptimo.  

 

En relación a la asignatura de Análisis e Interpretación de Estados Financieros, el nivel óptimo es 

de tres y conforme con los resultados, éste se ha alcanzado, incluso en los dos últimos períodos ha 

estado ligeramente por encima del nivel, por lo que los esfuerzos realizados son los adecuados.  

 

En el caso de la asignatura de Costos para la toma de Decisiones, el nivel promedio es de cuatro y 

aunque solo se tienen dos períodos, debido a que en el último período no hubo grupo a evaluar, 

se estima que los esfuerzos fueron buenos debido a que se alcanzó el nivel.  

 



En relación a la asignatura de Paquetería de Negocios, el nivel promedio es de cuatro, mismo nivel 

alcanzado en los dos períodos evaluados. El último período no tuvo grupo a evaluar y se considera 

el nivel alcanzado. 

 

En el caso de la asignatura de Formulación y Evaluación de Proyectos de Inversión, el nivel 

promedio es de cuatro y aunque solo se tienen dos períodos, debido a que en el último período no 

hubo grupo a evaluar, se estima que los esfuerzos fueron buenos debido a que en el último 

período se alcanzó el nivel por encima del nivel óptimo. 

 

Los niveles alcanzados en los tres períodos para la asignatura de Contribuciones de Seguridad 

Social están por encima del nivel promedio que es de tres, por lo que se estima que los esfuerzos 

que al momento se han hecho, son los adecuados. 

 

En relación a la asignatura de Impuestos Indirectos, el nivel óptimo es de tres y conforme con los 

resultados, éste se ha alcanzado, por lo que los esfuerzos realizados son los adecuados.  



 

 

Los niveles alcanzados en los tres períodos para la asignatura de Integración Fiscal están por 

encima del nivel promedio que es de cuatro, por lo que se estima que los esfuerzos que al 

momento se han hecho, son los adecuados. 

 

Para la asignatura de Auditoría se determinó un nivel promedio de cuatro, lo que, conforme con 

los resultados mostrados en la gráfica, para el primer período se supera el nivel y sin embargo para 

el último, hay una ligera diferencia por debajo del promedio esperado, por lo que hay que llevar a 

cabo acciones que permitan aumentar ese nivel.  

 

El nivel óptimo para la asignatura de Práctica de Auditoría es de cinco, sin embargo, en los dos 

períodos evaluados, se alcanzó un nivel por debajo del cuatro y el otro ligeramente abajo del 

cinco. El tercer período no se evaluó debido a que no hubo grupo, sin embargo en la generalidad 

se puede decir que deben de seguirse esfuerzos por alcanzar el nivel óptimo.  



 



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA 

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA INGENIERÍA, ADMINISTRATIVAS Y SOCIALES, 

TECATE 

ÁREA ECONÓMICO-ADMINISTRTIVA 

REPORTE Y SEGUIMIENTO DE EGEL CONTADURIA 

Período Sin testimonio Satisfactorio 
Sobresalient

e Totales 

Reales % Reales % Reales % Reales % 

2014-1 12 75% 4 25% 0 0% 16 100% 

2014-2 5 56% 3 33% 1 11% 9 100% 

2015-1 5 56% 4 44% 0 0% 9 100% 

2016-1 14 70% 5 25% 1 5% 20 100% 

2016-2 8 73% 3 27% 0 0% 11 100% 

2017-1 10 63% 5 31% 1 6% 16 100% 

2017-2 4 57% 3 43% 0 0% 7 100% 

2018-1 6 50% 5 42% 1 8% 12 100% 

2019-1 10 56% 8 44% 0 0% 18 100% 

2019-2 0 0% 1 100% 0 0% 1 100% 

2021-1 10 62.5% 6 37.5% 0 0% 16 100% 

2021-2 8 62% 5 38% 0 0% 13 100% 
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Resultados EGEL 2021-2 

Contaduría 
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Results. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Results 
Trend data for pertinent criterion for each student segment listed in 3.1.a.  

Using Table 3.3 (Student and Stakeholder Focused Results), report and graph results for the past 
three to five data cycles (e.g. two years plus the self-study year) 

Encuesta de Evaluación al Tutor 

 

a) 41.38% en desacuerdo con la afirmación 6. Acudo de manera puntual a las citas con mi 

tutor (por lo menos 4 sesiones durante el semestre). 

b) 17.91% en parcialmente en desacuerdo con la afirmación 6. Acudo de manera puntual a 

las citas con mi tutor (por lo menos 4 sesiones durante el semestre). 

c) 17.91% en parcialmente en desacuerdo con la afirmación 1. Encuentro a mi tutor en el 

horario asignado a las tutorías. 

d) 16.42% en parcialmente en desacuerdo con la afirmación 3. El tutor me explica los 

elementos básicos de estructura y organización de mi plan de estudios. 

e) 16.42% en parcialmente en desacuerdo con la afirmación 4. El tutor me orienta en la 

elección de las unidades y actividades de aprendizaje que conformarán mi carga 

académica. 

f) 5.83% en parcialmente de acuerdo con la afirmación 2. La relación con mi tutor es de 

cordialidad y respeto. 

g) 6.71% en parcialmente de acuerdo con la afirmación 8. Me parece útil y necesario este 

programa de tutorías como apoyo a mi formación profesional. 

h) 8.39% en de acuerdo con la afirmación 6. Acudo de manera puntual a las citas con mi tutor 

(por lo menos 4 sesiones durante el semestre). 

i) 9.38% en de acuerdo con la afirmación 3. El tutor me explica los elementos básicos de 

estructura y organización de mi plan de estudios. 

Encuesta de Evaluación Docente. 

 



En la evaluación general del cuestionario sobre los docentes de tronco común (área contable 

administrativa), el PE Licenciado en Contaduría y Licenciado en Administración de Empresas 

muestran resultados de: 49% de los docentes tiene promedio alto, el 46% medio y el 5% promedio 

bajo según la opinión de los estudiantes encuestados en el 2021-1. 

Encuesta de opinión del Egresado 

 

a. El 83.8% de los egresados afirma haber realizado el trámite de titulación. 

b. El 83.8% trabaja actualmente, de los cuales el 67.2% cuenta con un trabajo en 

sector privado, 22.4% en el sector público y 10.4% se identifica como propietario. 

c. El sector económico de mayor frecuencia es la industria manufacturera con 37:3% 

y 17.9 % en segundo lugar en servicios profesionales. 

d. Para el caso del puesto el 22.4% son trabajadores de apoyo en actividades 

administrativas. 19.4% como jefes, coordinadores y supervisores. 17.9% 

profesionales independientes. 

e. El 93.8% tiene interés de realizar algún posgrado con la UABC, 26,2% muestra 

interés en algún posgrado del área administrativa, 7.5% área contable y 60.1% 

otros. 

f. Además 87.5% muestra interés en cursos de actualización en la UABC, con 

intereses en el área administrativa con 20% y 11.3% área contable, 68.7% otros. 

g. Sobre recomendaciones que hacen los egresados para mejorar la calidad 

académica están: incluir cursos de inglés en los programas académicos 27.5%, 

más prácticas 17.5%, maestros con mayor experiencia laboral 13.8%, maestros 

preparados en el área de docencia 11.3%, materias con temas de actualidad 

12.5% y mayor vinculación con empresas 10%. 

Encuesta de Evaluación a Unidades Receptoras de Prácticas 

 

Algunas de las recomendaciones de las unidades receptoras sobre los estudiantes son:  

a. Se debe incitar al estudiante a iniciar practicas por lo menos desde sexto semestre 



b. Aumentar el contacto con las empresas para que la participación entre practicante 

y empresa pueda proporcionar el tiempo necesario para el aprendizaje y aplicación 

de las áreas de practica 

c. Más información a los estudiantes sobre cómo deben prepararse para este 

programa 

d. Seguir motivando a los alumnos a implementar todo su conocimiento en cualquier 

área que se les asigne, ya que siempre existe una mejora. 

e. Que los alumnos lleguen con la idea a la empresa que van a aprender, que pueden 

encontrar una oportunidad de trabajo aquí o que pueden dejar puertas abiertas, ya 

que el hacer prácticas no es una tarea más y adentrarse al mundo que les espera. 

f. Aumentar el tiempo de interacción con la industria para enriquecer el nivel práctico-

académico en su formación. 

g. Que se nos brinde la oportunidad de seguir generando más programas para las 

diversas carreras que ofrece la universidad ya que para esta institución son 

necesarias por su giro empresarial. 

Encuesta Anual de Ambiente Organizacional. 

 

En lo referente al ambiente laboral. 

a. Existe una comunidad académica preocupada por la formación de los estudiantes, 

las respuestas se muestran en la gráfica 48 donde el 97%de los docentes está de 

acuerdo. 

b. Existe una comunidad preocupada por impulsar las actividades de investigación, el 

86% de los docentes están de acuerdo con ello.  

c. Existe una comunidad preocupada por impulsar las actividades vinculación se 

encuentran en la gráfica 50, donde un 89% está de acuerdo. 

d. Las ideas se discuten abierta y libremente, en esta pregunta el 80% de los 

docentes está de acuerdo. 

e. El 94% de los docentes está de acuerdo con la oración: no existe discriminación 

por ningún motivo 

f. Existe una atmósfera intelectual estimulante, el 83% está de acuerdo con esto.  

g. Prácticas transparentes y de rendición de cuentas se plasmaron el 86% está de 

acuerdo.  

h. El 89% de los docentes piensa que en la FCIAS se reconoce adecuadamente el 

trabajo de sus académicos Existe un fuerte sentido de colaboración entre sus 

académicos, donde el 81% está de acuerdo. 

i. Las personas somos lo más importante, el 92% está de acuerdo. 

j. El ambiente de trabajo es bueno, a esto el 97% está de acuerdo.  

k. Las respuestas a si en la universidad se generan prácticas ambientales 

sustentables el 92% de los docentes dijo estar de acuerdo.  



l. Consideraciones académicas tienen más peso que los aspectos administrativos el 

72% de los docentes contesto estar de acuerdo. 

Table 3.3 (Student and Stakeholder Focused Results), report and graph results for the past three to 

five data cycles as evidence. 
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Evidence: Criterion 4.3.b.1. - Use of Comparative Measures Results. 

 



Identificado en el Criterio 4.3 

1.1 Nivel alcanzado, materia de Administración estratégica 

 

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 80% de los estudiantes del programa educativo en 

el curso de Administración estratégica logran el nivel 

3 

Se debe mantener nivel logrado además de es 

necesario mayor aplicación e interacción con el 

sector empresarial 

 

1.2 Nivel alcanzado, materia de Diseño organizacional 

 

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 80% de los estudiantes del programa educativo en 

la materia de Diseño organizacional logren un nivel 

de 3, en semestre 2022-1 

Una de las oportunidades identificadas es la poca 

información de las empresas locales, disponible 

en fuentes secundarias. 

Semestre 2021-1 Semestre2021-2 Semestre 2022-1

Series1 3 4 4
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5

1.1  NIVEL  ALCANZADO, MATERIA DE  
ADMINISTRAC IÓN ESTRATÉGICA

Semestre 2021-1 Semestre2021-2 Semestre 2022-1

Series1 3 3 3
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3

4

1.2  NIVEL  ALCANZADO, MATERIA DE  DISEÑO 
ORGANIZACIONAL



 

1.3 Nivel alcanzado, materia Investigación de mercado 

 

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 80% de los estudiantes del programa educativo en la 

materia de Investigación de mercados logro un nivel de 

3, en semestre 2020-1 

El trabajo en campo presenta retos importantes sobre 

la recolección de datos. Es necesaria mayor 

sensibilización y capacitación sobre el levantamiento 

de datos primarios. 

 

2.1 Nivel alcanzado, materia de Análisis financiero 

 

Semestre 2021-1 Semestre2021-2 Semestre 2022-1

Series1 4 4 4
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1.3  NIVEL  ALCANZADO, MATERIA INVESTIGACIÓ N 
DE  MERCADO
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2.1  NIVEL  ALCANZADO, MATERIA DE  ANÁLISIS  
F INANCIERO

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 80% de los estudiantes del programa educativo en el 

curso de Análisis financiero logran el nivel 3 

Se debe mantener nivel logrado además de es necesario 

mayor aplicación de la competencia profesional. 



  

2.2 Nivel alcanzado, materia de Mercadotecnia 

 

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 80% de los estudiantes del programa educativo en el 

curso de Mercadotecnia logran el nivel 3 

Se debe mantener nivel logrado además de es necesario 

mayor aplicación de la competencia profesional y 

potencializar el trabajo de campo en la materia. 

 

2.3 Nivel alcanzado, materia de Contribución de Seguridad Social 
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2.3  NIVEL  ALCANZADO, MATERIA DE  
MERCADOTECNIA
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Series1 2 3 3

0

1

2

3

4

2.4  NIVEL  ALCANZADO, MATERIA DE  
CONTRIBUCIÓN DE  SEGURIDAD SOCIAL

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 75% de los estudiantes del programa educativo 

al tomar el curso de Contribución de Seguridad 

Social alcanzará el nivel 3 

Seguir con los ejercicios prácticos para asegurar el 

dominio del conocimiento en materia de seguridad 

social utilizando el software necesario. 



3.1 Nivel alcanzado, materia de Integración y desarrollo del talento humano 

 

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 65% de los estudiantes del programa 

educativo lograron el nivel 2 en el curso 

de Integración y desarrollo de talento 

humano.  

Es necesario mayor vinculación de los aspectos teóricos con la 

práctica en el departamento de recursos humanos, en áreas de 

capacitación, así como enfocar esfuerzos para determinar causas de 

la rotación de personal en la localidad. 

 

3.2 Nivel alcanzado, materia de Desarrollo de emprendedores 

 

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 80% de los estudiantes del programa educativo en el 

curso de Desarrollo de emprendedores logran el nivel 3 

Se analiza casos empresariales de empresas líderes en el 

mercado, buscando identificar casos de emprendimiento 

exitosos 
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3.3 Nivel alcanzado, materia de Formulación y evaluación de proyectos de inversión 

 

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 80% de los estudiantes del programa educativo en el 

curso de Formulación y evaluación de proyectos de 

inversión logran el nivel 3 

Se debe mantener nivel logrado además de es 

necesario mayor aplicación e interacción con el sector 

empresarial 

 

4.1 Nivel alcanzado, materia de Lógica para toma de decisiones 

 

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 80% de los estudiantes del programa educativo en el 

curso de Lógica para la toma de decisiones logran el 

nivel 3 

El nivel de aprovechamiento sobre el curso es bajo, 

y el índice de no aprobación presenta tasa alta. 

Semestre 2021-1 Semestre2021-2 Semestre 2022-1

Series1 5 4 3

0

1

2

3

4

5

6

3.3  NIVEL  ALCANZADO, MATERIA DE  FORMULACIÓN 
Y  EVALUACIÓN DE  PROYECTOS DE  INVERSIÓN

Semestre 2021-1 Semestre2021-2 Semestre 2022-1

Series1 2 2 0

0

0.5

1

1.5

2

2.5

4.1  NIVEL  ALCANZADO, MATERIA DE  LÓGICA PARA 
TOMA DE  DECISIONES



.2 Nivel alcanzado, materia de Administración de operaciones 

 

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 80% de los estudiantes del programa educativo en la 

materia de Administración de operaciones logró un nivel 

de 3, en semestre 2020-1 

Se presentan dificultades para que los estudiantes 

desarrollen habilidades sobre administración de 

operaciones. 

 

4.3 Nivel alcanzado, materia de Dirección estratégica 

 

Identificado en el Criterio 4.3 

Resultados Análisis de resultados 

¿Cuáles son sus resultados actuales? ¿Qué aprendiste de los resultados? 

El 80% de los estudiantes del programa educativo en el 

curso de Dirección estratégica logran el nivel 3 

Se identifica debilidad en la ejecución de los 

conceptos teóricos.  
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Resultados EGEL 2021-2 Administración de Empresas 

 

Período 
Sin testimonio Satisfactorio Sobresaliente Totales 

Reales % Reales % Reales % Reales % 

2014-1 16 52% 13 42% 2 6% 31 100% 

2014-2 6 67% 2 22% 1 11% 9 100% 

2015-1 5 56% 4 44% 0 0% 9 100% 

2016-1 9 45% 10 50% 1 5% 20 100% 

2016-2 17 68% 5 20% 3 12% 25 100% 

2017-1 14 67% 6 29% 1 5% 21 100% 

2017-2 4 50% 3 38% 1 13% 8 100% 

2018-1 18 86% 3 14% 0 0% 21 100% 

2018-2 1 100% 0 0% 0 0% 1 100% 

2019-1 26 93% 2 7% 0 0% 28 100% 

2019-2 2 100% 0 0% 0 0% 2 100% 

2021-1 16 94% 1 6% 0 0% 17 100% 

2021-2 3 50% 3 50% 0 0% 6 100% 
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7.3a Students indicators results 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

Student performance results 

 

Bussines Administration program 

La meta de la FCIAS es lograr el 88% de eficiencia terminal (graduation) entre los egresados del programa educativo Licenciado en Administración 

de Empresas. Por otro lado, se espera que la tasa de empleo (employability) de los egresados supere el 70%. 

Indicator Goal Results Graphic 
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Por otro lado, se requiere mantener una matrícula (enrollment) de 120 estudiantes, así como índices de reprobación (fail rate) menores al 7%, de 

igual manera se propone la meta de mantener menos del 7% de deserción (attrition rate) para cada etapa del programa educativo Licenciado en 

Administración de Empresas. 

Indicator Goal Results Graphic 
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Accountancy program 

La meta de la FCIAS es lograr el 88% de eficiencia terminal (graduation) entre los egresados del programa educativo Licenciado en Contaduría. 

Por otro lado, se espera que la tasa de empleo (employability) de los egresados supere el 70%. 

Indicator Goal Results Graphic 
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Por otro lado, se requiere mantener una matrícula (enrollment) de 120 estudiantes, así como índices de reprobación (fail rate) menores al 7%, de 

igual manera se propone la meta de mantener menos del 7% de deserción (attrition rate) para cada etapa del programa educativo Licenciado en 

Contaduría. 

Indicator Goal Results Graphic 
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